

掲載内容につきましてお詫びと訂正

ご利用いただいておりますお客様にはご迷惑をおかけしました事を深くお詫びし、訂正させていただきます。
恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用くださいますようお願いいたします。

AQシリーズ総合カタログ(C-3712) 正誤表

頁	タイプ	訂正箇所	訂正内容	誤	正
10	110	10,400lmタイプ/4000K(直付W120)	形名間違い	LEDT-81101NK-LS9	LEDT-81101WK-LS9
12	110	ウォールウォッシャー	形名間違い	LET-15182-LS9	LET-11382-LS9
12	110	LER-15082-LS9/LER-15082-LD9(下面開放W150)	埋込寸法間違い	W150×2453	W150×2463
13	110	LER-22082-LS9/LER-22082-LD9(下面開放W220)	埋込寸法間違い	W220×2453	W220×2463
13	110	LER-30082-LS9/LER-30082-LD9(下面開放W300)	埋込寸法間違い	W300×2471	W300×2481
16	40	ウォールウォッシャー	器具寸法間違い	W170×1254	W175×1254
19	20	LER-15022-LD9(下面開放W150)	埋込寸法間違い	W150×610	W150×626
19	20	LER-22022-LD9(下面開放W220)	埋込寸法間違い	W220×610	W220×626
19	20	LER-30022-LD9(下面開放W300)	埋込寸法間違い	W300×628	W300×639